## **STATE OF TEXAS**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF SEGUIN TEXAS APPROVING AN AGREEMENT WITH CRYSTAL CLEAR SPECIAL UTILITY DISTRICT FOR WASTEWATER BILLING SERVICES TO CRYSTAL CLEAR WATER CUSTOMERS WITHIN THE CITY'S WASTEWATER SERVICE AREA; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, Crystal Clear Special Utility District ("Crystal Clear") provides retail water utility services in portions of Guadalupe County that are subject to wastewater service by the City of Seguin Wastewater Utility; and

**WHEREAS**, water and wastewater utility services are integrally related to the same customers such that joint billing and collection is in the public interest; and

**WHEREAS**, the City desires to enter into an Agreement with Crystal Clear to facilitate the billing and collection of charges due from the City's wastewater customers whom Crystal Clear also provides retail water service; and

**WHEREAS**, city staff recommends approving the attached agreement for billing and collection services.

**NOW THEREFORE BE IT RESOLVED** by the City of Seguin, Texas:

**SECTION ONE.** The attached Billing Services Agreement with Crystal Clear Special Utility District is hereby approved.

**SECTION TWO.** The City Manager is hereby authorized to execute the Agreement with Crystal Clear Special Utility District.

**SECTION TWO.** This Resolution is effective on and after the date of its passage.

PASSED AND APPROVED THE 3<sup>rd</sup> DAY OF AUGUST 2021.

DONNA DODGEN, MAYOR

ATTEST:

Naomi Manski, City Secretary